
VI. KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG HỌC CHI TIẾT NHÁNH 3: Lớp học A1 của bé
Thứ hai, ngày 23 tháng 9 năm 2024

Tên hoạt động: VĐCB “ Ném xa bằng 1 tay”
TCVĐ: Nhảy bao bố

Lĩnh vực phát triển: Thể chất
I. Mục đích- yêu cầu:
- Trẻ nhớ tên vận động, biết cách thực hiện vận động “ Ném xa bằng một tay”
- Rèn sự khéo léo phối hợp tay, mắt, lực đẩy. Phát triển khả năng định hướng trong không gian
- Trẻ hứng thú tham gia hoạt động, biết chờ đến lượt khi thực hiện vận động.
II. Chuẩn bị
- Phòng tập sạch sẽ thoáng mát
- Một số túi cát, xắc xô, vạch chuẩn, 2 giỏ đựng đồ dùng
- Nhạc bái hát: "Trường chúng cháu là trường mầm non".
- Trang phục gọn gàng, tâm thế thoải mái
- Một số đồ dùng bổ trợ cho giờ học
 III. Tiến hành  
*HĐ1: Khởi động
- Cho trẻ đi theo đội hình vòng tròn đi với các kiểu đi khác nhau ( đi kiễng gót, mũi chân, khom lưng, chạy nhanh, chạy chậm)
- Về đội hình 3 hàng ngang 
*HĐ2: Trọng động
a. BTPTC: Tập kết hợp với lời bài hát "Trường chúng cháu là trường mầm non".
- Tay: Đưa tay ra phía trước, phía sau 
- Bụng: Đứng cúi về trước
- Chân: Khuỵu gối 
- Bật: Bật tại chỗ 
- Động tác nhấn mạnh: ĐT tay. (Tập 2 lần x 8 nhịp)
b.VĐCB: “ Ném xa bằng một tay”
+ Cô cho trẻ quan sát những túi cát và vòng hỏi trẻ có những hoạt động, trò chơi gì với túi cát. 
- Cô giới thiệu tên vận động “ Ném xa bằng 1tay”
- Cô tập mẫu lần 1 không phân tích
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- Cô tập mẫu lần 2 kết hợp phân tích vận động: Cô đứng trước vạch chuẩn chân trước, chân sau, tay cầm túi cát cùng bên với chân 
đặt phía sau. Khi có hiệu lệnh một tiếng sắc xô đưa tay cầm túi cát hướng thẳng về trước, 2 tiếng sắc xô cô đưa tay lên cao rồi ném 
mạnh túi cát về phía trước. Sau đó cô nhặt túi cát để vào rổ và đi về cuối hàng đứng. 
- Cô gọi 1 trẻ lên tập mẫu
- Lần 1: Cho lần lượt 2 trẻ ở 2 hàng lên thực hiện ( cô chú ý quan sát sửa sai cho trẻ nếu có)
- Lần 2 : Thi đua giữa 2 tổ xem đội nào mua được nhiều thực phẩm đội đó sẽ chiến thắng.
- Cô và các bạn kiểm tra kết quả của từng đội, khen và động viên trẻ
- Củng cố: Hỏi trẻ vừa thực hiện vận động gì?
- Mời một trẻ lên tập lại vận động
c) Trò chơi vận động: “ Nhảy bao bố”
- Mời 1 trẻ nói cách chơi và luật chơi
- Cô nhắc lại  cách chơi luật chơi ( Nếu trẻ không nói được rõ ràng)
- Cô cho trẻ chơi 1-2 lần.
=> Cô nhận xét, tuyên dương trẻ.
HĐ 3: Hồi tĩnh
- Cho trẻ đi nhẹ nhàng 1- 2 vòng trên nền nhạc bài hát “ Ngày vui cả bé”
-  Kết thúc giờ học.
IV. Đánh giá trẻ cuối ngày

Thứ 3, ngày 24 tháng 9 năm 2024 
Tên hoạt động: Dạy trẻ đọc thơ “ Tình bạn”

Lĩnh vực phát triển: Ngôn ngữ
I. Mục đích- yêu cầu
- Trẻ nhớ được tên bài thơ, tên tác giả, trẻ thuộc thơ và hiểu nội dung bài thơ: “ Tình bạn” hiểu nghĩa của từ: “ Tình bạn, đánh 
đường”
- Rèn kĩ năng đọc to, rõ ràng cho trẻ, trả lời các câu hỏi của cô. Phát triển ngôn ngữ cho trẻ
- Trẻ hứng thú tham gia vào các hoạt động, thông qua bài thơ giáo dục trẻ biết yêu thương, có tinh thần đoàn kết, quan tâm, chia sẻ, 
giúp đỡ nhất là khi bạn bị ốm.
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II. Chuẩn bị: 
- Tranh minh hoạ bài thơ.
- Nhạc bài hát: “ Vui đến trường”
- Một số đồ dùng khác bổ trợ cho tiết học.
III. Tiến hành:
*HĐ1: Ổn định tổ chức.
- Cô và trẻ cùng hát bài hát: “ Vui đến trường”
- Khi đến trường các con được gặp những ai? Con cảm thấy như thế nào?
- Muốn chơi vui vẻ với các bạn thì chúng mình phải chơi như thế nào?
- Cô khẳng định: Chúng mình phải chơi đoàn kết, không tranh giành đồ chơi, không đánh các bạn, biết quan tâm giúp đỡ lẫn nhau 
có như vậy chúng mình mới chơi với nhau được lâu và vui vẻ.
- Có một bài thơ rất hay nói về tình cảm của các bạn dành cho nhau khi bạn bị ốm. Cô đố các con biết đó là bài thơ gì?
- Cô dẫn dắt: Đó là bài thơ: "Tình bạn" của tác giả Trần Thị Hương. 
*HĐ2: Dạy trẻ thuộc thơ: “ Tình bạn” - Trần Thị Hương
- Cô giới thiệu tên bài thơ, tên tác giả. 
- Cô đọc lần 1 kết hợp với giảng nội dung: bài thơ nói về tình bạn của Thỏ Nâu với Gấu, Mèo, Huơu, Nai. Khi thấy thỏ Nâu bị ốm 
các bạn rủ nhau đi thăm bạn, mỗi bạn mua một thứ vừa mát vừa bổ cho bạn Thỏ và mong muốn cho bạn nhanh khỏi bệnh để còn đi 
học.
- Giảng từ khó: Tình bạn: nói về tình cảm, sự quan tâm của các bạn với nhau; Đánh đường: hòa tan đường vào nước
- Cô đọc lần 2 bằng tranh minh họa.
- Cho lớp đọc cùng cô 3 lần ( cô chú ý sửa sai )
- Thi đua tổ, nhóm, cá nhân, dưới nhiều hình thức khác nhau ( cô sửa sai nếu có )
- Đàm thoại:
+ Chúng mình vừa học bài thơ gì? Của tác giả nào?
+ Bài thơ nói về điều gì?
+ Lớp học hôm nay vắng ai? Các bạn đã hỏi điều gì?
+ Gấu đã kể điều gì? Và đã rủ các bạn đi đâu?
+ Khi đến thăm các bạn đã mua gì cho Thỏ Nâu?
+ Các bạn đã mong ước gì cho Thỏ Nâu?
=> Giáo dục trẻ phải biết quan tâm, đoàn kết, yêu thương lẫn nhau 
*HĐ3: Cùng vui chơi
- Cô cho trẻ cùng chơi trò chơi: “ Kết bạn”
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- Cô cho trẻ chơi 3-4 lần
- Kết thúc: Cả lớp hát và vận động bài hát : Nắm tay nhau thân thiết
- Cô nhận xét tuyên dương kết thúc giờ học
IV. Đánh giá trẻ cuối ngày

Thứ 4, ngày 25 tháng 9 năm 2024
Tên hoạt động : Bạn trong lớp chúng mình

Lĩnh vực phát triển: TCKN-XH
 I. Mục đích- yêu cầu:
- Trẻ biết được tên các bạn, đặc điểm sở thích, tính cách của các bạn trong lớp. 
- Rèn kỹ năng nói, bày tỏ tình cảm của bản thân với các bạn kết hợp ánh mắt cử chỉ. 
- Trẻ yêu mến, gắn bó với nhau, quan tâm đến đặc điểm sở thích của nhau và biết chơi cùng nhau. Luôn nhường nhịn, quan tâm đến 
các bạn khác.
 II. Chuẩn bị: 
- Giấy A4, màu vẽ  
- Bảng dán tranh, hồ dán, khăn lau tay. 
- Nhạc bài hát " Lớp chúng mình kết đoàn, tìm bạn thân, 1 số bài hát trong chủ đề"
III. Tiến hành:
*HĐ1:Ổn định tổ chức
- Cô và trẻ hát bài “ Tìm bạn thân”
- Cô cùng trẻ trò về nội dung bài hát 
- Dẫn dắt vào bài 
*HĐ2: Quan sát trò chuyện các bạn trong lớp  
- Cô hỏi trẻ về cảm xúc khi đến lớp ntn: Hôm nay con đi học vui không? 
- Các con biết năm nay các con học lớp mấy tuổi?
- Trẻ giới thiệu tên lớp, tên từng trẻ
+ Trẻ tự giới thiệu tên mình cho cô và các bạn cùng biết.
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+ Giới thiệu cho trẻ biết những bạn mới đến lớp: Cho trẻ mới lên tự giới thiệu về mình với cô và các bạn.      
- Cô cho trẻ lần lượt xem tranh ảnh về các hoạt động cùng nhau trong lớp và cùng trẻ trò chuyện về nội dung của các bức tranh 
đồng thời giáo dục, dặn dò trẻ về một số quy định của lớp.
- Cô yêu cầu trẻ cùng cô hát lại bài hát mà trẻ biết: “ Vui đến trường”,
- Trò chuyện về bạn trai, bạn gái. 
- Hãy kể tên những bạn trong lớp mà con biết. 
- Sở thích của các bạn đấy là gì?
=> Cô khái quát lại
- Cô cho trẻ kể sở thích của các bạn nữ thường thích gì?
+ Trong lớp con chơi thân với bạn nào?
+ Muốn có nhiều bạn con phải làm gì?
- Cô cho trẻ xem video về tình huống các bạn chơi với nhau 
- Hỏi trẻ video nói về ai? Các bạn chơi với nhau như thế nào?
- Qua video các con học được điều gì?
- Muốn có tình bạn đẹp các con phải làm gì?
- Cô giáo dục trẻ biết yêu thương đoàn kết giúp đỡ bạn bè, những lúc gặp khó khăn.
* TC1: Kết bạn 
- Giới thiệu tên trò chơi và cách chơi 
- Cho trẻ chơi kết bạn có cùng đặc điểm sở thích trên nền bài hát" Lớp chúng mình kết đoàn" với nhiều hình thức khác nhau.
- Cô nhận xét tuyên dương
* TC2: Vẽ quà tặng bạn
- Cho trẻ vẽ quà tặng bạn
- Cô hướng dẫn trẻ cách vẽ, cách tô màu. Khi trẻ vẽ xong cô cho trẻ mang bài vẽ tặng bạn.
=> Cô nhận xét tuyên dương 
*HĐ3 : Kết thúc 
- Cô cho trẻ hát bài hát “ Lớp chúng mình”
- Kết thúc giờ học
IV. Đánh giá trẻ cuối ngày

TÀI L
IỆ

U Đ
Ã B

AN H
ÀNH

Được 
tả

i v
ề từ

 h
ệ th

ống e
doc.

sm
as.

edu.v
n lú

c 
09:5

0 1
9/0

2/2
025

bởi N
guyễ

n T
hị T

hu ( 
31313310_t

hunt )
 –

 T
rư

ờng M
ầm

 n
on Q

uang T
ru

ng



Thứ 5, ngày 26 tháng 9 năm 2024
Tên hoạt động: Toán số 6 (T1)

Lĩnh vực phát triển: Nhận thức
I. Mục đích, yêu cầu: 
- Trẻ biết đếm đến 6, nhận biết các nhóm có 6 đối tượng, nhận biết chữ số 6.
- Rèn kỹ năng tạo nhóm có số lượng là 6, rèn kỹ năng xếp tương ứng 1:1. Rèn luyện các giác quan cho trẻ thông qua các trò chơi.
- Trẻ hứng thú và tích cực tham gia vào hoạt động.
II. Chuẩn bị: 
- Mỗi trẻ 6 bông hoa, 6 bạn búp bê 
- Sân khấu trang trí  (5 bạn búp bê, 5 viên gạch, 4 chiếc đĩa, 3 quyển vở)
- Một số đồ dùng bổ trợ khác.
III. Tiến hành:
* Hoạt động 1: Ôn luyện số lượng:3,4,5
- Cô trò chuyện với trẻ về chủ đề. 
- Cho trẻ đi siêu thị mua sắm đồ dùng
- Cô cho trẻ mua đồ dùng có số lượng 3,4,5 trẻ đếm và đặt số tương ứng: 3,4,5 cho mỗi đồ vật.
- Cô kiểm tra kết quả và thưởng cho mỗi bạn một bảng và một rổ đồ chơi.
* Hoạt động 2: Nhận biết tạo nhóm trong phạm vi 6.
- Cô hỏi trẻ trong rổ có gì?
- Cô cho trẻ xếp hết số bạn búp bê trong rổ ra băng giấy. 
- Cô yêu cầu xếp cho cô 5 bông hoa ra băng giấy (xếp tương ứng 1:1)
- Cho trẻ nhận xét số lượng búp bê và số lượng hoa
- Cho trẻ đếm số hoa
- Cho trẻ đếm số búp bê  (cả lớp đếm, tổ đếm, cá nhân đếm, đặt số tương ứng )
+ So sánh 2 số lượng :
- Muốn hai số lượng này bằng nhau phải làm thế nào ?(cô nên cho nhiều trẻ đưa ra ý kiến )
- Cô nhắc đến 2 cách để hai số lượng bằng nhau, cô yêu cầu thêm một bông hoa vào 
- Cho trẻ đếm bông hoa, đặt số tương ứng (cô phải khẳng định rõ 5 thêm 1 là 6 )
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- So sánh hai số lượng búp bê và hoa
- Cô hỏi hai số lượng giờ như thế nào với nhau, cùng bằng mấy  (cho cả lớp đếm ,tổ đếm, cá nhân đếm )
- Cô giới thiệu số 6, cho trẻ đọc nhiều lần số 6.
- Trẻ đếm, cất số bông hoa và đặt số tương ứng cho từng lần bớt.
+ Tìm để thêm số đồ vật cho đủ số lượng 6 và đặt số tương ứng. 
+ Cất hết số lượng búp bê và đếm
 * Hoạt động 3: Ôn luyện củng cố.
+ TC1: Tìm đúng nhà
- Cô có 3 ngôi nhà gắn thẻ số khác nhau, yêu cầu trẻ chạy về đúng nhà với thẻ số trên tay
- Cô kiểm tra kết quả và nhận xét. 
+ TC2: Ai nhanh hơn
- Cho trẻ vẽ thêm số lượng
- Cô kiểm tra kết quả sau mỗi lần chơi.
- Kết thúc giờ học
IV. Đánh giá trẻ cuối ngày

Thứ sáu, ngày 27 tháng 9 năm 2024
Tên hoạt động: Dạy trẻ kể lại truyện “ Gà tơ đi học”

Lĩnh vực phát triển: Ngôn ngữ
I. Mục đích- yêu cầu:
- Trẻ hiểu nội dung câu chuyện, nắm được trình tự diễn biến của câu chuyện, trẻ biết kể lại một số đoạn truyện theo trình tự câu 
chuyện “Gà tơ đi học” theo tranh dưới sự hướng dẫn của cô.
- Rèn cho trẻ kỹ năng nói đủ câu, đủ từ, nói rõ ràng, mạch lạc khi trả lời các câu hỏi của cô, phân biệt và thể hiện ngữ điệu ngôn ngữ 
phù hợp với nhân vật.
- Trẻ tích cực tham gia các hoạt động. Giáo dục trẻ yêu quý trường lớp, yêu thích mỗi khi đi học
II. Chuẩn bị :
- Tranh truyện: “ Gà tơ đi học”, - 5 bức tranh truyện, rối dẹt, một số đồ chơi trong lớp
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- Nhạc bài hát: “Em yêu trường em”, hộp quà
- Một số đồ dùng bổ trợ khác
III. Tiến hành:
* HĐ1 : Ổn định tổ chức
- Cô cho trẻ chơi úm ba la, mở hộp quà
+ Cô xem tranh vẽ về lớp học?
+ Cô dẫn dắt vào câu chuyện
* HĐ 2: Dạy trẻ kể lại truyện: “ Gà tơ đi học”
- Cô kể câu chuyện diễn cảm kết hợp rối
* Đàm thoại:
+ Buổi sáng khi mẹ gọi Gà tơ dậy đi học. Thái độ của Gà tơ như thế nào? Cho trẻ bắt chước giọng nhân vật
+ Khi cầm tờ giấy thông báo trên tay Gà đã làm gì? ( Cô cho trẻ nhận xét giọng và nhắc lại lời của nhân vật )
+ Khi các bạn đang cắm trại vui vẻ thì chuyện gì đã xảy ra với Gà tơ?
+ Cô giáo gà mái mơ đã khuyên gà tơ điều gì?
+ Bạn Gà tơ có nhận ra lỗi của mình, có sửa sai không?
+ Sửa sai bằng cách nào? ( Cho trẻ bắt chước giọng nhân vật)
+ Theo các con muốn trở thành con ngoan trò giỏi thì chúng ta phải làm gì?
=> Cô khái quát lại
* HĐ3: Trẻ kể chuyện: “ Gà tơ đi học”
- Cô tặng cho trẻ những bức tranh và yêu cầu trẻ về 2 nhóm, quan sát, nghĩ lời cho đoạn truyện tương ứng với bức tranh.
- Mời đại diện 2 nhóm lên gắn tranh và kể
- Lần 1: Cô kể một đoạn trẻ kể một đoạn cùng cô 
- Lần 2: Trẻ điều khiển tranh, nhóm kể theo đoạn truyện
- Lần 3: Mời 2 trẻ lên kể
- Cô nhận xét giọng kể tuyên dương trẻ.
- Cô giáo dục trẻ: Luôn yêu thích mỗi khi đi học
- Cô nhận xét chung. 
- Kết thúc giờ học cô và trẻ hát và vận động bài: “ Đi học”
IV. Đánh giá trẻ cuối ngày
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     NGƯỜI DUYỆT
   PHÓ HIỆU TRƯỞNG

       GIÁO VIÊN
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